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Češi zuří. Stát jim zrušil oblíbenou službu. Tohle bude
těžké

aazdravi.cz/cesi-zuri-stat-jim-zrusil-oblibenou-sluzbu-tohle-bude-tezke

Státu docházejí peníze a nemá už na provozování celé řady služeb,

které byly dosud považovány za zcela standardní. Velkého osekávání

se tak dočkají například nerentabilní státní firmy. Například v

případě České pošty se to celé seběhlo opravdu rychle, což dokázalo

vážnost celého problému.

Nejsou peníze

Nové vedení České pošty informovalo o tom, že by tato státní firma

mohla zkrachovat, protože její provoz končí pravidelně ve velkém

mínusu. Teoreticky by tuto ztrátu mohl pokrýt stát, jenže ten už také

nemá peníze. A tak se muselo přistoupit k drastickému řešení.

Na internet byl náhle vyvěšen seznam, na kterém najdete více než

300 poboček České pošty, které budou zrušeny už k prvnímu

červenci tohoto roku. Pro mnoho lidí to znamená, že jejich pošta,
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kterou využívali desítky let, bude jednoduše zlikvidována.

Česká pošta tento krok odůvodňuje tím, že zájem o její služby klesá a

řadu z nich lze už vyřídit po internetu. To je sice pravda, ale stále se

najde nemalé množství lidí, pro které je pošta klíčová. Jde například

o důchodce, kteří využívají celou řadu jejích služeb. Kromě listovních

zásilek či balíků si tu vyzvedávají například důchody.
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Bude se dojíždět dále

Dosud platilo, že obec s 2500 obyvateli musí mít poštu nejdále do

dvou kilometrů. To se ale změnilo a nově je to vzdálenost tří

kilometrů. I toto opatření dovolilo velkou část pošt uzavřít.

Ačkoliv se rušení 300 pošt z celkem 3200 poboček nezdá jako úplně

zásadní, protože jde vlastně jen o deset procent, ve skutečnosti to

může mít poměrně velký dopad. Například v Praze se ruší velké

množství poboček, které byli lidé zvyklí využívat. Nově budou muset

dojíždět jinam.
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Velké změny se odehrají i v dalších větších městech. Třeba v Mladé

Boleslavi se zruší dvě pošty z dosavadních čtyř. To je redukce o

padesát procent, která pro mnoho obyvatel bude znamenat velké

dojíždění za poštovními službami.
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Nenechte si ujít

 

 


